LInKnnyeckume
anropuTMmbl



MOBTOPU X

{ Llll/lKJ'l

TEJ10 LKA

l\/lkloroxpaTHoe NMOBTOpPEHME NOC/Ie40BATENbHOCTU KAKUX-1MO0 AENCTBUIN B
NPOrpamMme HAasbIiBAOT LLUKJIOM, A CAMY NOC/e[0BATE/bHOCTb AENCTBUMN -

TeJIOM LLUKAA.

Cambli NPOCTON LMK HAYMHAETCA C MHCTPYKLMU-KOMAHAbI noBTopwU. [loche
KOMAHAbl MOBTOPU 3aMNUCbIBAETCA YM1C/10, KOTOpOoe 0603HAYAET, CKOJIbKO pas
TpebyeTcA NOBTOPUTb KOMAHAY UK rpynny KOMaHA. [1oToM oTKpblBAeTCA
durypHasa ckobka. Ha cnegyrowmx CTpoKax ogMH pas NnMILYyTCA KOMAHAbI,
KOTOpble Npu BbiNoJIHEHUM ByAyT NoBTOpPATbLCA. B KOHUe cTaBuTCA

30KpblBaOLWAA GUrypHAA CKOBKA.

[lpaBunsio: B CTpOKE NporpamMmbl, cogepallen OTKpbIBaoLYy CKODOKY  «{»

N 3aKpbIBAIOLLLYIO CKOOKY «}», OOMMKHblI OTCYTCTBOBATb NOObIE KOMaHAb!.



PepakTop Koaa

1 cbpoc

2 uau 150,250
3 noeTopu 4 {
4 snepépn 100
5 Hanpaso 90
6}

7




PeaakTop Koaa

1 cbpoc

2 uou 145,190

3 noBTopu 360 {
4 snepépn 1

5 Hanpaso 1

6}

7 cnpfyb

8 |




PenakTop Koaa

1 cbpoc

2 $oTpe3ok = cnpocu “Bsepute
ONuHYy oTpe3ka"

3 $yron = cnpocu "Bsepgute yron"

4 $KkonuyecTBo = 360/$yron

5 noBTopu $konuyecteo {

6 Bnepén $orpesok

7 Hanpaeo $yron

8}

9 cnpauyb

10




Linkn co cyetymkom (ang ...)

onga $x=H3 po K3
{

TEeJ10 LInKIla

}

[1ns Bcex 3Ha4yeHumn
nepemeHHon yukna $x,

OT Ha4anbHoro (H3) ao
KoHe4Horo (K3) 3HaueHus,
BbIMOMNHATb KOMaHabI
COCTaBndaoLWMe Teno uukna



PenakTop Koaa

51 cbpoc

2 pna $x=1 po 100
31

4 snepén 10

5 Hanpaeo 100-$x
6 }

7|




PenakTop Koaa

1 cbpoc Tabnmua yMHOXeHNa Ha 2’
2 Nepo_noaHuUMM
3 uau 150,250 20
4 pna $x=1 po 10 1e
5 {
6 Hanuuu $x*2
7 snepén 15
8}
9 waou 100,80
10 HanuuKu "Tabnuua YMHONEHWA Ha
l2 .
11 cnpsub
12 |




Llukn ¢ ycnoBuem (noka...)

[loka

ycnosue

8€PHO, BbIMOSTHATb
KOMaHOb!
cocTasnawoLwme
merio Yukna



PepakrTop Koaa

1 cbpoc

2 $x = 100

3 $y = 100

4 noka $x < 450 {
5 wgu $x, $y

6 noetopu 6 {
7 Bnepén 50
8 Haneeo 60
g 3

10 $x = $x + 70
11 Sy = $y + 40
12 }

13 cnpaus|




